



**„Vigadjuk ki régi módon magunkat,
És új módon győzzük le majd a mi régi bajunkat.” (Gyulai Pál: Szőlőhegyen.)**

XXXI. évfolyam 06. szám 2021. Június

A község lapja

150 Ft

Megnyitva

Az esős és szokatlanul hűvös májust követően újra itt a nyár. A napozás jótékony és káros hatásairól egyaránt sokat hallani, egyebek mellett ezekről is kérdeztük havi interjúnkban Dr. Kleszky Miklós bőrgyógyászt.

Júniustól minden verőcei kulturális intézmény megújulva, funkcióját kibővítve kezdi meg teljes működését. Képes összeállításunkban – ezen kívül – beszámolunk arról is, hogy az önkormányzat eredeti helyükön állította vissza a haranglábakat, befejezéséhez közeledik a strandpályázat újabb üteme, illetve a hónap közepétől – 25 év után – újra kikötnek kirándulóhajók Verőcén.

Az új bölcsőde már áprilisban megnyílt, a járvány miatt azonban csak az elmúlt hetekben rendezték a hivatalos átadót (címlapfotó). Az ünnepségen elhangzottakról is tudósítunk.

Az utóbbi időszakban többekben is felmerült, miért szól később a hajnali harangszó Verőcén. A választ Fejérdy Áron atyától tudjuk meg. Részben ide kapcsolódóan mutatjuk be azoknak a civilek munkáját, akik rendszeresen és önkéntesen tartják karban a katolikus temetőt.

Folytatjuk a verőcei Semper Fidelis Állatvédő Alapítvány által összeállított ismeretterjesztő sorozatunkat is, és már a tervezett nyári táborokról is hírt tudunk adni.

Még lehet jelentkezni az idej lomtalanításra, de sietni kell, erre már csak néhány nap áll rendelkezésre, részletek a 3. oldalon.

Vírusmentes nyarat kíván a
Verőcei Tükör szerkesztősége



Naptej helyett fehér kalap

Harminc évvel ezelőtt Budapestről érkezett Verőcére és telepedett le családjával Dr. Kleszky Miklós bőrgyógyász, aki a Jávorszky Ödön Kórházból vonult nyugdíjba. A hetvenhárom éves szakemberrel a nyár, a napfény veszélyeiről és áldásairól beszélgettünk néhány gyakori bőrbetegséget is érintve.

– *Miért éppen az orvoslás, azon belül a bőrgyógyászat fogta meg annak idején?*

– Először belgyógyászatból szakvizsgáztam, ám a szüleim választását követően Budapestre költöztem, ahol olyan szakmát kellett választanom, amely éppen álláshelyet kínált. Az orvoslás számomra mindig is vonzó pálya volt, szorgalomból pedig sosem szenvedtem hiányt.

– *Nyakunkon a nyár, a strandolás, a napozás. Bőrgyógyászként mire hívná fel a figyelmet ezekkel kapcsolatban?*

– Mi, bőrgyógyászok nagy hangadói vagyunk az ultraibolya sugárzás káros hatásainak, amelyek mellett természetesen előnyei is bőven léteznek. A káros hatásoktól féltjük az emberiséget, ezért a sajtót szándékosan telekiabáljuk a napfény ártalmairól, hogy az emberek tudjanak ezekről és mértéket tartsanak.

– *Manapság több kárt okoz az ultraibolya sugárzás, mint mondjuk harminc évvel ezelőtt?*

– Igen. Ez a mai tudásunk szerint az ózonlyuk miatt van. A légréteg károsodása nyomán magasabb az ózontartalom, így kevésbé szűrődnek ki az UVB-sugarak, ami által a napfény lényegesen károsabb, mint azelőtt. Dél-Ausztrália fölött, ahol az ózonlyuk elhelyezkedik, kétszázszorosan sok napfénykáro-

sodással kell szembenéznük a kollégáknak.

– *Mit jelent a mértékletes napozás?*

– Nem lehet pontosan meghatározni, de az biztos, hogy a leégés arra figyelmezteti az embert: túlzásba vitte a napozást. Ez persze mindig is így volt, ám ma könnyebben égünk le, következképpen többször is az életünk folyamán, mint régebben. Itt érdemes megjegyezni, hogy érdekes módon a napozott órák számával és bizonyos bőrdaganatok előfordulási gyakoriságával statisztikai összefüggést eddig nem, viszont a leégések mennyiségével sikerült egyenes arányosságot kimutatni, tehát ez utóbbi az, amitől igazából félni kell.

Leggyakrabban a melanoma nevű daganattípussal „fenyegetjük” a lakosságot, ami miatt érdemes vigyázni a napozással. Ami biztos: az említett betegséget tekintve a fokozott UV-expozíció, azaz a túlzásba vitt napsugárzás nem tesz jót, mint ahogyan a szoláriumok sem. Ide vágó érdekesség, hogy az afrikai őslakosok esetében is előfordul ez a bőrdaganat típus, de csak a tenyerükön és a talpukon.

– *Hogyan vehető észre a melanoma?*

– Az egyedüli, biztos megoldás a szűrővizsgálat, ugyanis nagyon nehéz tanácsot adni a lakosságnak, hogy mire figyeljen, mikor forduljon bőrgyógyászhoz. Az évenkénti anyajegyszűrés senkinek sem árt, fiatal felnőttről javasolt. Ha viszont gyorsan – hetek, hónapok alatt – változó anyajegyvet veszünk észre magunkon, haladéktalanul mutassuk meg szakembernek.

– *A naptejek és -olajok mennyiben nyújtanak védelmet a napfény ártalmait ellen?*

– A megfelelő védekezés alatt mi, bőrgyógyászok a ruházatot értjük. A fehér kalapot úgy uraknak, mint hölgyeknek, amely nemcsak a fejet, hanem az arcot és füleket is védi, a testet illetően pedig a hosszú ujjú inget, pólót. A napolajak és -tejek adnak ugyan bizonyos fényvédelmet, ám megtévesztő, hogy a sajtóban – üzleti okokból – a napvédő tejek dominálnak, és nem a fehér kalapok.

– *Bőrtípustól mennyiben függ a napfényre való érzékenység?*

– A fehér bőrűek (a nagyon szőkék vagy vörös hajúak) sokkal veszélyeztetettebbek, mint a sötétebbek. Előbbiek persze jobban is félnek a leégéstől, így mindezt maga a természet szabályozza.

– *Feltűnően sok ma az ekcémás gyerek. Mi lehet az oka?*

– A kérdés jogos, a választ nem tudjuk, csak feltételezések léteznek. Az sem bizonyos, hogy ténylegesen sok lett az ekcémás gyerek, talán csak ma jobban feltűnik, jobban figyelünk az ilyesmire. De ha már felmerült a kérdés, azt elmondhatom, hogy az ekcéma tüneteit a napfény enyhíti. Szerencsésebb nyáron, amikor sokat süt a nap, orvos nélkül is bekövetkezhet a gyógyulás.

Tehát ne feledkezzünk meg a nap áldásos tevékenységéről sem, sőt, tudjuk, hogy a napfény az élet záloga: mindenféle élethez a világon napfény és UV-sugárzás szükséges. Az emberi szervezetre vetítve ennek a közvetítője a D3-vitamin. Az ezzel való ellátottságunk a belső szervek egészségéhez is nélkülözhetetlen. Ez így egy libikóka játék, amely során meg kell találnunk a középutat a napfényvel való kapcsolatunkban.

– *Érdemes a D3-vitamint mesterséges módon is pótolni?*

– Télen mindenképpen, egyesek szerint nyáron is.

– *A járvány alatt még gyakrabban felmerült ennek fontossága. Jogosan?*

– Sokakat tartósan fedél alá kényszerített a vírus, nekik mindenképpen szedendő. Hogy milyen formában és mennyit, arról mindig a gyógyszerészeknél érdemes érdeklődni.

– *Mi a leggyakrabban előforduló bőrgyógyászati probléma, amivel önhöz fordulnak?*

– Statisztika ezzel kapcsolatban nem készült, de egységes tapasztalatok léteznek. Eszerint az ekcémások és a pikkelysömörösök jönnek leggyakrab-

ban, sajnos ők szorulnak legjobban ránk. Mindkét betegség jól kezelhető, és érdekes módon mindkettőnek jót tesz a napfény, csak másként. Így az ekcémásoknak a szabad levegőn való tartózkodás, a pikkelysömörösöknek pedig a mértékletes napozás javasolt. Utóbbi vonatkozik a pattanásokkal küzdő kamaszokra is.

– *Újabban több olyan, emberre is veszélyes rovarfajt – kullancsot, szúnyogot – figyeltek meg hazánkban, amelyek régebben nem fordultak elő. Ezekkel kapcsolatban mit kell tudni?*

– Ahogyan a flóra, úgy változik a fauna is. Ezek a trópusi

rovarfajok egyelőre ritkák, de lehetséges, hogy idővel meghonosodnak nálunk is. Sajnos a Dél-Európából hozzánk került kullancsfajták jobban terjesztik a Lyme-kórt, mint az őshonosak, de szerencsére ezt a betegséget elég jól tudjuk kezelni.

– *Van-e röviden megfogalmazható szakmai hitvallása?*

– Létezik egy mondás, mely szerint „a jó orvos ritkán gyógyít, gyakran segít, de mindig vigasztal.” Ez annyiban módosult az én szemüvegemen keresztül, hogy szinte mindig tudunk segíteni, ami, ha belegondolunk, nagyon nagy dolog.

Révuti Norbert

Tudnivalók az ideai lomtalanításról

Lomtalanítást kizárólag a közszolgáltatásban nyilvántartott és szerződött, közüzemi díjhátralékkal nem rendelkező ingatlanhasználók nyújthatnak be a zoldhid.hu honlapon elérhető

igénybejelentő lap segítségével, illetve az ügyfélszolgálatokon.

A szolgáltató a lomtalanítás pontos dátumáról az igénybejelentések beérkezését követően egyeztet az ügyfelekkel. A begyűjtés

időpontjaig a lomot az ingatlanon belül kell tárolni. Verőcén a lomtalanítási igényeket május 3-tól június 4-ig lehet leadni, a lomtalanítás várható időpontja pedig a május 24-től július 3-ig tartó időszak.



Sasi Endre
fogtechnikus

Kivehető Fogsorok...

...még aznap;

...1 nap alatt;

...1 hét alatt;

- törésjavítása
- fémkapocs cseréje
- fogbepótlás
- teljes felújítása
- új készítése

Korrekt Árak / Több Mint 20 év Tapasztalat / Garancia / Rugalmasság / Orvosi Háttér

- Új fogsor készítése esetén, előzetes megbeszéléssel házhoz is megyek, mely esetben a munkafolyamatok egyrésze a helyszínen történik.

E-mail: sassendre@t-online.hu

2621. Verőce, Váci Mihály utca 5.

Tel.: Mobil: 06-70-216-8988

06-20-294-1440



DUNATOOLS
kolcsonszerszam.hu

GÉPI COLCSÖNZŐ VERŐCE

Kerti gépek:

- Gyepszellőztető, gyepplazító
- Magassági ágvágó
- Talajfúró
- Kapálógép
- Magasnyomású felülettisztító
- Ágvágó fűrés

Ipari gépek:

- Bontó/vésőkalapács
- Lapvibrátor
- Falhoronyvágó
- Ipari porszívó
- Térkőroppantó
- Csempevágó
- Csatorna/csőtisztító
- Körfűrészek

..és még sokan mások!

SINÁLD MAGAD! BÉRELJ NÁLUNK!

 kolcsonszerszam.hu

 +36202907102

 info@kolcsonszerszam.hu

Árainkért és további információkért látogass el weboldalunkra, vagy keress minket a facebook-on.

2621 VERŐCE, MAGYARMA DÚLÓ 68/7.

Együttműködés a szomszédos településekkel



A Börzsöny Kapuja Innovációs Klaszter sikeres működése érdekében az alapítók május 19-én megválasztották a klaszter elnökét, Gyelán Zsoltot, a CBA elnökhelyettese és ügyvezető igazgatója személyében. Elfogadták

továbbá a csoport szervezeti és működési szabályzatát.

Közleményükben kiemelték: a Dunakanyar turisztikai adottságainak fejlesztésére egyre több forrás áll rendelkezésre, ezek elnyeréséhez nélkülözhetetlen

a régiós szintű együttműködés. Nagymaros, Kismaros, Szokolya, Verőce és Kóspallag önkormányzatai április 16-án csatlakoztak alapító tagként „A Börzsöny Kapuja Innovációs Klaszter” együttműködési megállapodáshoz.

Anyakönyvi hírek

Születés: Molnár-Kéri Katinka és Molnár Viktor gyermeke Molnár Johanna Katalin. Noszticzius Anna és Mohr Béla gyermeke Mohr Anna.

Házasságkötés: Együd Enikő Erzsébet és Bíró Norbert. Csernitzky Anita és Váradi Zsolt. Hevér Dóra és Kalácska Bence. Ronhák Zsanett és Dézsi Lóránt Sándor. Mészáros Anna és Nagy Péter.

Haláleset: Kóhalmi Elemérné (1928), dr. Kalhammer Mátyás (1944), dr. Mészáros Ádám (1978).

Lezárva: 2021. május 18.

Fogászati rendelés

Hétfőn és csütörtökön délután, kedden és pénteken délelőtt. Időpontkérés rendelési időben: 0630-306-91-75.

Területi védőnők

Verőce 1. körzet: Bonifert Dorottya +36 70 934-3338, veroceivedono1@gmail.com. Verőce 2. körzet: Demjén Anna +36 70 378-8739, demjenannavedono@gmail.com.

Orvosi telefonszámok

Háziorvos. Telefonszám: 27 375 448. Weboldal: cserni.hu. Rendelési idők: hétfő, kedd, csütörtök, péntek 8-11, szerda 14:00-18:00. Ügyeleti telefonszám: 104.

A rendőrőrs telefonszáma

A verőcei rendőrőrs az alábbi számon érhető el: 27/375-565.

Gyermekorvosi rendelés

Hétfőn 10.30-14.00-ig tanácsadás, 14.00-16.00-ig betegellátás. További betegellátás: kedden 14.00-16.10-ig, szerdán 14.00-16.10-ig, csütörtökön 15.00-17.00-ig, pénteken 14.00-16.10-ig. Elérhetőségek: rendelési időben 06 27 350 018, munkanapokon 7-17-ig kizárólag indokolt esetben: 06 70 3 817 816. E-mail: [igazolas, recept, idopont_ugyben_gyermekorvos@veroce.hu](mailto:igazolas,recept,idopont_ugyben_gyermekorvos@veroce.hu), orvosi kérdések esetén drhordav@gmail.com.

Megnyitottak a verőcei kulturális intézmények

A kormány által kihirdetett veszélyhelyzetben a települések polgármesterei saját hatáskörükben hozhatnak határozatokat a képviselő-testületek nevében, azok helyett. Grauszmann György polgármester lapunknak az elmúlt hetek híreiről adott tájékoztatást. Kiemelte: júniustól minden verőcei kulturális intézmény megújulva, funkcióját kibővítve kezdi meg teljes működését. Képes összeállításunk.

Művelődési ház



Május 4-én megnyitott a művelődési ház, az elmúlt hetekben az állandó és kiscsoportos foglalkozásokat tartották, illetve esküvői ceremóniákra is sor került. A könyvtár elköltözésével felszabadult a pinchehelyiség, ahol most sportfoglalkozások zajlanak.

Június 1-étől megnyílik a közösségi iroda a terasz teremben, amely hétköznapokon 8-16 óráig teremt lehetőséget a munkavégzésre, és bérlettel látogatható. A 10 alkalmas bérlet ára verőcei lakcímmel rendelkezők számára 12 ezer Ft, másoknak 15 ezer Ft. Bővebb információ a Verőcei Művelődési Ház facebook-oldalán olvasható. A terasz terem hétköznap 16 órától különböző programokra használható, a hétvégén egyéni, családi rendezvényekre is bérbe vehető 7-22 óráig.

A Német Önkormányzat nagylelkű támogatásának köszönhetően új bútorzattal rendezték be a teraszt és az udvart.

A művelődési ház nyitvatartása június 1-től: hétfőtől péntekig 8.00-17.00 óráig és az előre egyeztetett rendezvényeknek megfelelően.



Könyvtár



Május 18-án nyitott a könyvtár a Nádor-házban. Eleinte csak a verandán volt lehetőség a könyvek átadására, átvételére, június 1-től azonban megnyitnak a termek, így a jogosultak a teljes nyitvatartási időben igénybe vehetik a szolgáltatást.

A könyvtár átköltöztetése után a könyvek felújítását végezték a könyvtár és a művelődési ház munkatársai. Megkezdődött a teljes állomány számítógépre rögzítése is, ezt szakképzett külső munkatárs egyedi megbízással végzi.

A könyvtár nyitvatartása: hétfőn zárva, kedden és csütörtökön 13.00-18.00, szerdán és pénteken 8.00-12.00, szombaton 9.00-12.00 óráig.



Gorka Kerámia Kiállítás



A múzeumban ezekben a napokban fejeződik be a műtárgyrevízió, az 1577 db alkotás lefotózása több nézetből, az adatok bevezetése az iparművészeti leltárkönyvekbe és a leírókartonokra, valamint a raktárrend kialakítása. Elkészülnek a feliratok az állandó kiállításhoz és az elemző szövegek a műtárgyakhoz. Ezt a feladatot két szakképzett muzeológus és egy fotós végzi, melynek költsége bruttó másfél millió forint.

Június 1-én nyit a kiállítás, amely hétköznap és nyitvatartási időn kívül előre bejelentkezéssel, pénteken 9-13 óráig, szombaton és vasárnap 10-14 óráig látogatható, a tárlatvezetések pedig óránként indulnak.

A revízió, a kiállítási tér átrendezése és a múzeum üzemeltetése a művelődési ház munkatársainak és a múzeum munkatársának közreműködésével zajlik, kialakították a kiállítási programtervet is. Gorka-Focht Géza adományaként új kemencével és eszközökkel gyarapodott a múzeum.

Megkezdődött a múzeumi kávézó kialakítása is a kemencés házban az állami vagyonkezelő engedélyének megfelelően. Az új közösségi tér az átalakítási munkák után várhatóan augusztus közepén nyit. A bérlő 100 ezer Ft/hó plusz rezsi bérleti



díjért használja a helyiséget, 5 éves szerződéssel. A szerződésben leírt 4,5 millió Ft értékű átalakítást a saját költségén végzi, ennek fejében havonta mentesül a bérleti díj 50 százalékának befizetése alól.

Végeredményben minden kulturális intézmény megújulva, funkciójában kibővítve kezdi meg teljes működését június 1-től. Greff Katalin intézményvezető köszöni valamennyi munkatársa odaadását.

Strand



Hamarosan lezárul a strandpályázat második üteme, melynek során megvalósult a teljes wifi-lefedettség, értékmegőrzőket, e-bike töltőt, nyolc új köztéri kamerát, locsoló berendezést, baba-mama szobát, napozóágyakat és újabb ülőfelületeket alakítottak ki, továbbá megnövelték a zöldfelületet. A 30 millió forintos költséget teljes egészében a pályázati forrás fedezi.



Révuti Norbert felvételei

Haranglábak



A haranglábakat az önkormányzat az eredeti helyszínen állította vissza. A hét darab harang tartószerkezetét az eredeti terveknek megfelelően építették újjá, a haranglábakat felcsiszolták, újrafestették. A munkákra Verőce 8 millió Ft támogatást kap az Emberi Erőforrások Minisztériumától.

Családsegítő iroda



Az iskola melletti, Garam u. 10 sz. alatti, nemrégiben megvásárolt önkormányzati ingatlan legkisebbik, 20 m²-es lakrészében új családsegítő irodát alakítottak ki. A családsegítőknek eddig az Idősek Klubjában volt egy fénytelen, kis irodájuk, és évek óta kérték, hogy az önkormányzat biztosítson a számukra kulturált irodarészt.

Bölcsőde



Április elején nyitott meg az új, két csoportos verőcei bölcsőde. A beruházás teljes összege 250 millió Ft volt, ebből 27 millió forintot tett ki az önkormányzati önerő. A hivatalos átadót május 19-én tartották. A bölcsődét fenntartóként a református egyházközség üzemelteti.

Faluközpont

Várhatóan lapunk megjelenésének időpontjában fejeződnek be a munkák a régi mozipénztár épületrészében, ahol a járási hivatal fog helyet kapni.

Egy májusban benyújtott pályázat alapján ugyanebbe az épületbe, a régi könyvtár helyére költözne az Idősek Klubja is. Grauszmann György polgármester szavai szerint az Aradi utcában található régi épület nyertes pályázat esetén akár eladhatóvá is válhat.

Dalos utca

Pályázatot nyújtott be az önkormányzat a Dalos utca még nem aszfaltos 200 méteres szakaszának felújítására.

Nyertes pályázat esetén a főúttól a patakhídig vízelvezető árok is készülne. A beadott pályázat bruttó költsége 16,7 millió Ft.

Limes

Májusban írták ki a közbeszerzési eljárást a római őrtorony, a sétány és a múzeum kivitelezési munkálataira. Nyílt közbeszerzési eljárásról van szó, amelyre bárki jelentkezhethet.

Kikötő

25 év után a Mahart visszaállította kikötőjét Verőcére. Az első hajójarat június 15-én indul, és napi két hajó fog megállni Verőcén, délelőtt és kora este, visegrádi összeköttetéssel.

Egészségház

Heteken belül kiírhatják a közbeszerzési eljárást az egészségház felső szintjének kialakítására is.

Az indikatív árajánlatok már megérkeztek, a munka a nyár folyamán kezdődhet, a befejezési határidő pedig az idei év vége.



Hivatalosan is átadták az új bölcsődét

Grauszmann György polgármester ünnepi beszédében elmondta, „míg számos település az elvándorlás problémájával küzd, addig ez Verőcére nem jellemző. Évente átlagosan negyvenöt gyermek születik, a beköltözések miatt a lakosság száma folyamatosan növekszik. A tavalyi esztendőben átléptük a négyezer fős lélekszám határt, ami igencsak próbára teszi az önkormányzatot és intézményeink fenntartóit is: folyamatosan szükség van infrastruktúránk fejlesztésére” – hangsúlyozta.

Idáig egy tizennégy fős csoport befogadására alkalmas bölcsődénk működött az óvoda épületében, de ennek közel a duplája a bölcsődébe jelentkezők száma minden esztendőben – tette hozzá. Az új intézmény létrehozásához „223 millió forint vissza nem térítendő támogatást kaptunk az államtól, és ehhez 27 millió forint önerőt tett hozzá Verőce Község Önkormányzata, míg a telket 12 millió forintért vásároltuk meg. Ebből a pénzből a mögöttünk lévő kétcsoportos, huszonnyolc fős, környezetbe illő, teljesen felszerelt, modern bölcsődét tudtuk felépíteni.”

Grauszmann György köszönetet mondott Szerenka Tibornak, a Pest Megye Közgyűlés alelnökének a pályázati szakaszban nyújtott segítségért, Rétvári Bence országgyűlési képviselőnek a támogatásért, Dénes Györgynek, Verőce főépítészének és csapatának a tervezési munkálatokért, a Hód Kft.-

nek a szakszerepéről és pontos kivitelezésért, illetve a fenntartónak, a református egyháznak, Böttger Antal lelképásztornak és Szanyó István intézményvezetőnek. „Egy nagy feladatot már kipipáltunk, de nem dőlhetünk hátra: az iskola bővítése is nagyon égető kérdés. Bízunk a hamarosan megjelenő pályázati forrásokban, reméljük, hogy közös erővel erre is megoldást fogunk találni” – zárta beszédét a polgármester.

„Nagy nap ez a mai, hiszen Verőcén megdupláztuk a bölcsődei férőhelyek számát” – összegzett Rétvári Bence parlamenti államtitkár, Verőce országgyűlési képviselője. Kiemelte, „annál jobb feladat sem egy polgármester, sem egy képviselő, sem egy kormány számára nincs, mint hogy új bölcsődei, vagy iskolai férőhelyeket hozzon létre, mert ez azt mutatja, hogy az ország gyarapszik lélekben és lélekszámában egyaránt”.

Böttger Antal református lelkész a Példabeszédek könyvéből idézett: „Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól”. A lelképásztor aláhúzta: „úgy kell a gyermeket nevelni, hogy az egységben legyen Istennek minden szándékával, a karátával, amit Isten az ember számára eltervezett. Hogy az ember ismerje meg teremtőjét, ismerje meg saját magát mint elveszett, törékeny embert,



ismerje meg Krisztust, aki értünk áldozott és feltámadt, aki megváltást és örök életet szerzett nekünk. Nem egy, vagy két évben gondolkodunk, hanem emberöltőkben, nemzedékeken átívelő gazdagságban, reménységben, tisztességben, hitben, boldogulásban. Amikor presbitériumunk döntött arról, hogy az iskola és az óvoda mellett a bölcsőde fenntartását is vállaljuk, egy pillanatig sem volt kérdés ennek fontossága és helyessége. Egész közösségünk érezte, ez nemes és helyes, Isten adta szolgálati lehetőség, küldetés” – osztotta meg gondolatait a verőcei református gyülekezet vezetője.

Fejérdy Áron atya az alábbi szavakkal áldotta meg új bölcsőde épületét: „Hogy gyermekeinket valóban a nekik megfelelő módon tudjuk nevelni, együtt imádkozunk és kérjük Isten áldását erre az épületre. Buzgó imádságunk szálljon Krisztushoz. Térjen be e házba és jelenlétével jóságosan áldja meg ezt a bölcsődét. Az Úr Krisztus legyen közöttünk, táplálja bennünk a testvéri szeretetet, vegyen részt az örömeinkben, és emeljen föl bántódásainkban. Krisztus parancsainak és példájának vezetésével különösen arra törekedjünk, hogy ez az új bölcsőde a szeretet otthona legyen, ahonnan Krisztus jó illata árad szét közel, s távol.”

Az ünnepség zárásaként Grauszmann György, Szerenka Tibor és Rétvári Bence átvágta a nemzeti színű szalagot. **VT**





GORKA MŰZEUM

2621 Verőce, Szamos u. 22.

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS

Gorka Géza,

Gorka Livia,

Gorka-Focht Géza

kerámikusok alkotásaiból

A kiállítás 2021. június 1-től

pénteken 9–13 óra,

szombat-vasárnap 10–16 óra között

látogatható, a többi napon előzetes
bejelentkezés alapján tekinthető meg.

Bejelentkezni 48 órával a látogatás előtt

szükséges telefonon: +36 20 622 7656

vagy e-mailen: gorkamuzeum@veroce.hu

INFORMÁCIÓ: www.veroce.hu

*A kiállítást csak a védettségi
igazolvánnyal rendelkezők
és a felügyeletük alatt lévő
kiskorúaknak látogathatják.*

**VERŐCE**

Miért szól később a hajnali harang?

Változás van az élet minden területén. Így van ez a néphagyományokkal is jó és rossz irányba, és születhetnek új dolgok is, amelyekből hagyomány, szokás lesz.

Ilyen volt például a rendszer-változás előtt az augusztus 20-i hajójárat Budapestre, az esti tűzijátékra. Talán a júniusban meginduló hajójáratot ezt újra fel lehetne éleszteni...

Verőcén, ha nem is évszázados, de évtizedes hagyomány volt a reggel öt órai harangszó, ami nagyon sok mindenre figyelmeztette a verőceieket. A gazdaembereket az állatok ellátására, és várták a Vácról érkező begyűjtő teherautót. A

porcelángyárban éjszakai műszakban dolgozóknak jelezte, hogy egy óra van még a munkából. Az ingázókat is figyelmeztette: iparkodni kell, nem sokára jön a vonat.

A rendszerváltozás óta nem jön a tejüzemből az autó, a porcelángyár megszűnt, a vonat szerencsére tovább közlekedik.

Jó ideje reggel öt óra helyett már hatkor kondul meg a katolikus templom harangja. Miért történt ez a változás? Az egyház döntött így szabad elhatározásból? Valakik esetleg túl korainak találták?

Az itt lakó tősgyökeres verőceiek, a víkendesek, vagy akár az évtizedek óta itt la-

kók, valamennyien megszokták a hajnali harangszót. Sok mindent meg lehet szokni. A vonat zakatolását, a vonatfüttyöt, akár az éjszaka elrobogó tehervonat zaját. Ugyanígy voltak az itteniek a reggeli harangszóval is. Most az tűnik fel, hogy nem öt órakor kondul meg a harang.

Verőce lakossága gyarapszik, új lakók telepednek le. Ha valaki valahonnan betelepül, figyelembe kell venni a helyi hagyományokat, szokásokat, alkalmazkodni illik. Ahogy az új és jó, értéket teremtő dolgokat is becsülni kell, netán hagyományt teremteni belőle.

Egy volt víkendes, aki több évtizede végleg betelepült

Áron atya válasza

Nagyon szépnek találok a szeretettelgi figyelmet, amelylyel katolikus templomunk harangjának szavára még ma is figyelnek a Verőceiek. Milyen szomorú volna, ha már észre se vennénk a harangszót!

A konkrét kérdésre a válasz igazából nagyon egyszerű. Plébániai kormányzóként, saját hatáskörömben döntöttem úgy, hogy a reggeli harangszó 2020. ősztől ne öt, hanem hat órakor hangozzék.

Bizonyosan sokak számára szokatlan és furcsa ez az időeltolódás, többen megszokhatták, hogy korábban szól, és ez egyfajta vonatkozási ponttá válhatott az életükben.

A harangszó, templomaink megáldott harangjainak szava azonban nem csupán az időt jelzi, hanem alapvetően arra hivatott, hogy hangjának hallatán fölemeljük a szívünket Istenhez.

Az imádságra és a szeretet gyakorlására hív. Mindezek

pedig függetlenek a konkrét időponttól. Bármikor halljuk a reggeli harangot, akár arra ébredünk, akár már éberben ér bennünket a hangja, a lényege az volna, hogy új lendületet vegyünk a felebaráti szeretetben, és hálaadással, imádsággal fordítsuk Istenhez újra a lelkünket.

A reggeli, déli és esti harangszó konkrétan az „Úr angyala” imádságot jelzi. Ez egy nagyon szép ima, amely meg-

váltásunk kezdeteire, az anyagi üdvözletre emlékeztet bennünket, és arra, hogy Isten szeretetből értünk emberré lett.

Ez az imádság arra hív, hogy mi is minden nap újra adjuk át a szívünket Isten szeretetének, hogy egyénileg és együtt az Ő meg-

testesült jelenlétének lehessünk jelei, hordozói.

Községünk minden lakójának kívánok áldott, szép pünkösdi napokat és a Szentlélek erejét, vigasztalását, amelyre különösen is rászorulunk ezekben a vírusjárvány nehezítette időkben.

Ezentúl külön is gondolok mindnyájukra, amikor az Úr angyalát imádkozom.

Dr. Fejérdy Áron
plébániai kormányzó

10 ÉVES LETT 
DR. KERESZTES ZSOLT
ÁLLATORVOSI RENDELŐJE 

KÉRJÜK, MINDIG ELŐRE FOGLALJON IDŐPONTOT:
VIZSGÁLATOK, VÉDŐOLTÁSOK: www.allatorvosveroce.hu
MŰTÉTEK, SZŰRŐVIZSGÁLATOK: +36 30 411-4315

AKTUÁLIS KÖTELEZŐK:
VESZETTSÉG ELLENI OLTÁS: 7.500 Ft
(kombinált oltással: 9.500 Ft)
MICROCHIP BEÜLTETÉS: 7.500 Ft

Rendelő: Verőce, Árpád út 54.
Web: www.allatorvosveroce.hu, Tel: +36 30 411-4315
Rendelési idő: hétköznap 9-11 és 17-19 között

Önkéntesek a rendezett katolikus temetőért

„A verőcei temetőt mindig a helyi lakosok tartották rendben. Régebben az öregek sarlóval, kaszával tették széppé, és a fűvet elvitték az állataiknak. Mostanra a régi szerszámokat már felváltotta a fűkasza és a benzines fűnyíró, ami nagyban megkönnyíti a munkát” – mesélték május eleji találkozásunkkor a temető karbantartói.

Elmondásuk szerint idő közben az öregek egyre inkább „kikoptak” vagy eltávoztak az élők sorából, így a fiatalabb korosztály vette át a stafétabotot, mert szívügyének érzi a temető karbantartását.

A „fűkasza csapat” konkrét megalakulása néhány éve történt. Azelőtt általában egy körtelefon során derül ki, ki mikor ér rá, majd időpont-egyeztetést követően láttak munkának. Előfordult, hogy összesen ketten, két nap alatt rakták rendbe a temetőt, ami így igencsak megterhelőnek bizonyult.

„A fű gyorsan nő, főleg a tavaszi, kora nyári időszakban, ezért van, hogy három-négyhetente menni kell, tavasztól késő őszig. Rendszerint halottak napjáig tart a csapat munkája, télen adódik számunkra egy kis pihenő” – fűzi hozzá egyikük.

„Ősszel tartunk egy-egy nagyobb temetőtakarítást is, még halottak napja előtt, amihez a hívek és a kispapok közül többen csatlakoznak. Ilyenkor a szelektíven gyűjtött hulladékot újra átválogatjuk: mécseket, üvegeket, növényzetet külön. Ennek elszállításában az önkormányzat nyújt segítséget” – egészíti ki egy csapattárs.

A beszélgetés során kiderül, hogy ugyanez a csapat gondozza többek között a templomdombot és a papkertet is. A tavalyi év során elsimították a papkert hepehupáit, egy nagy géppel egyenletes placcot hoztak létre,

majd egy kis traktorral boronálták, gereblyével simogatták, miközben rengetek követ szedtek ki belőle. Ezután beszórták fűmaggal és locsolták, melynek eredményeként mára a gyerekek, a hittanosok, valamint a felnőtt hívek közösségi eseményeinek színterévé vált.

Közben az is kiderül, hogy a dolgozók társaság mindössze hét-nyolc embert számlál, mindezt szóvá is teszik: „sajnos a mai világban mindenki rohan, és alig van ideje az embereknek, ezért nem mindig sikerül összehívni a csapatot. Ha kevesebben nyírnunk, sokkal tovább tart.”

A csapat mára már kettő darab saját fűkaszával és egy tolható fűnyíróval is rendelkezik, amit éppen az használ, akinek szüksége van rá, mert nincs saját eszköze vagy esetleg az éppen elromlott. Az esetek többségében viszont mindenki a sajátját használja. Ha kell, öregebb fákat, összevissza növényeket is kívágnak ezekkel, ahogyan azt az eszköz és az ember engedi.

Fontosnak tartják elmondani, hogy ez a civil szerveződés teljesen önkéntes alapon működik. Mindenki ott segít, ahol tud. Valaki benzint hoz, más pogácsát és innivalót biztosít a munka során. Ma már létezik egy „Fűkasza” Viber-csoport is, ahová kikerül a következő időpont, így mindenki egyszerre látja és jelzi, hogy részt tud-e venni az aktuális feladatban.

„Érdemes többen egy időpontban nekifogni, ugyanis egy-két ember az egész temetőt nem tudja lenyírni, vagy csak foltokban, annak pedig nincs értelme. Így egyszerre lesz az egész temető szép és egyszerre nő utána a fű is” – állítják teljes összhangban.

Gyakran tapasztalják, hogy gyorsan benővi a fű a sírok

mögé rakott üvegmécseket, amelyek így szinte láthatatlanná válnak, így van, hogy darabokra törnek a kaszák damiljai nyomán, ami sérülésveszélyt rejthet magában. Éppen ezért arra kéri a hozzátartozókat, hogy lehetőleg vigyék haza a mécseket, vagy olyan helyre rakják, ahol nem nő rá a gaz. Kellemetlenséget okoz az is, ha valaki kavicssal szórja körbe a sírt.

Ezzel kapcsolatban azt tanácsolják, hogy tegyenek alá geotextilt, hiszen egy idő után a növényzet a kövek között utat tör magának, azt pedig nehéz úgy nyírni, hogy ne pattogjanak a kis kavicsok mindenfelé, különös tekintettel a munkát végző személyre. (Nem mellékes, hogy sírhelyet és környékét hivatalosan a hozzátartozóknak kellene rendben tartani.)

Rövid, ám tartalmas beszélgetésünk végén azt is megtudjuk, miért vállalja fel időről időre ezt a fáradságos feladatot a verőcei fűkasza csapat. „Amikor készen vagyunk egy nagyobb nyírással – például a temetőben –, nagy örömmel tölt el minket, hogy milyen szép lett. Gyakran megköszönik, akik arra járnak, esetleg megkínálnak csokoládéval is, ez nagyon jó érzés. Ezúton is szeretnénk buzdítani mindenkit, aki érez magában munkakedvet, hogy csatlakozzon a csapatunkhoz! Emellett bármilyen hozzájárulást örömmel elfogadunk, akár egy jó szót is, ami új erőt ad a soron következő szépítéshez. A közösség összetartó ereje mindig nagyon fontos, nemcsak az egyház, hanem a falu és az ország életében is. Mi ezzel tudjuk segíteni és szebbé tenni a környezetünket.”

Köszönjük a verőcei fűkasza csapat áldozatos munkáját!

SEMPER FIDELIS ÁLLATVÉDŐ ALAPÍTVÁNY

SZÉKHELY: 2621 VERŐCE BRASSÓI UTCA 20.

ADÓSZÁM: 19253440-1-13 BANKSZÁMLASZÁM: 11742094-26994950

Néhány gondolat a felelős kutyatartásról - 3. rész

Ismeretes, hogy a mai házi kutya – a német dogtól kezdve a csivaváig – egyetlen közös ősrre tekinthet vissza: a farkasra. A farkas volt az az állat, amely – egy, részleteiben még csak sejtett folyamat során – az emberhez csatlakozott, a közelében maradt, és közvetlen kapcsolatot alakított ki vele.

A kutya nem életképes a falkája nélkül, bele van kódolva, hogy a falkát, főleg annak főnökét nem fordíthatja maga ellen, így bármit elvisel a gazditól, a kertbe kizárást vagy akár durvábbakat is, extrém esetben akár az éheztetést és a fizikai bántalmazást, és mindezeketől függetlenül ugyanúgy hízeleg neki, és keresi a társaságát, ahol csak tudja, de közben boldogtalan. És mivel mi, emberek, nagyobbak, erősebbek és okosabbak vagyunk, sok eszköz áll rendelkezésünkre a kutya megrendszabályozására (kerítés, ki-bezárás, büntetés, ugatásgátló elektronikus eszközök, stb.), és ezeknek a segítségével könnyedén ignorálni lehet a kutya elégedetlenségét.

De miért tennénk ilyen egy olyan lényvel, aki nem vétett ellenünk semmit? A kutya legeslegeső sorban szociális lény, érzelmi-fizikai túlélése érdekében falkájára van utalva. A folyamatosan kertbe kizárt, a lakásból állandóan kitiltott kutya ugyanúgy szenvedhet, mint ha egy embert itélnének állandó magánzárkára, embertársai nélküli kapcsolatra. A kerti kutya tehát olyan kutya, amely nem tölthet napi szinten órákban mérhető időt a „közös odúban” (lakásban), nem vehet részt aktívan a „falka” (család) mindennapi életében, éjszakánként nem alhat a „falkájával” egy légtérben.

Miután ezt leírtuk, jöjjenek a kivételek. Milyen kutyákat kellene

(nagy részt vagy majdnem folyamatosan) kertben tartani, miért, és velük kapcsolatban mire számíthatunk?

Az első csoport, nyilván, a nagy, területőrző fajták, mint például a kuvasz, a komondor, a moszkvai őrkutya, a tibeti masztiif meg a többiek. Ők általában éjszaka aktívak, olyankor folyamatosan a területet (akár nagy területet, több hektárt is) skubizzák egy olyan pontról, ahonnan belátnak lehetőleg mindent, vagy esetleg járőröznek a területükön. Nekik ez az életük, erre válogatták őket sok-sok nemzedéken át, és nem éreznék jól magukat éjszakánként a lakásban. Napközben esetleg elszunyálnak, de ez se fontos, ők nem ölebek. Kanapé nem kell nekik, a gazdi társasága viszont nagyon is, szükségük van a mindennapi kapcsolatra, különben elvadulnak.

Aki ilyen kutyát vesz magához, mert esetleg olyan helyen lakik, vagy olyasmit tárol a telkén, hogy kell a területőrző kutya, az számítson arra, hogy bizony esőben-hóban-sárban is napi egy-két órát el kell töltenie a kedvencével, játszani, beszélgetni vele, simogatni, kapcsolatot építeni, ha nem akarja egy szép napon a saját nadrágszárán megtapasztalni, hogy mennyire fogós a kutyája.

A második csoport a szánhúzó, számukra szenvedés az a hőmérséklet, amiben mi szeretünk létezni – főleg telente, a lakásainkban. Biztosan sokan látták már, akár filmekben is, hogy a husky vagy a malamut legszívesebben behavaztatja magát a kertben, úgy alszik kint, a mínuszokban, és imádja. Persze kell neki egy kutyaház, de odakint. Szerepe szerint ő sem első sorban emberhez kötődő, ő a kutyafalkában szeret legjobban

létezni, neki az az ideális tartási körülmény, ha legalább két-három szánhúzó van a háztartásban, mind kint van tartva, és intenzív munkára használják őket.

Hosszútávfutók és extrém kerékpárosok örömei ezek a kutyák, nem zavarja őket a sok kilométeres monoton futás, sőt: ez a boldogságuk, nem unják, mennek, mennek és mennek. Ez a gond is velük, hogy ha ilyen kutyájuk van, akkor mindig menni kell. Hosszútávfutás, extrém kerékpározás, vagy pláne gyakorló kocsi-szánhúzás, hetente legalább két-háromszor, amire szükségük van, hogy jó legyen nekik.

Akinek ilyen az életmódja, remek társra talál bennük. (Az egyetlen szánhúzó, amelyik nem így él a legszívesebben, az a szibériai szamojéd. Neki mindig négy feladata volt: rénszarvasokat terelt, vadászatban segített, szánt húzott és éjszakánként a sátrakban melegítőpárnaként funkcionált a zord időjárásban, ezért is van, hogy keresi és szereti a gazdik testi közelségét, és nincs benne semmilyen agresszió, azt gondosan kitenyészítették belőle, ezért nem is alkalmas területvédeésre sem.)

Egy eszkimó monda szerint Isten egy nap megharagudott az emberekre és állatokra, akik addig mindannyian együtt éltek, de folyton veszekedtek, és megparancsolta nekik, álljanak fel két sorba: egyikbe az emberek, másikba az állatok. Mikor felállt a két sor, Isten lesújtott a földre és egyre táguló szakadék nyílt emberek és állatok között. De még mielőtt túl nagyra nyílt volna az a szakadék, a farkas, egyedül a többi állatfaj közül az utolsó pillanatban átugrott az ember oldalára, és ott is maradt örökre.

Folytatjuk!

Emlékezés – magyar költőkre

Most **Gyulai Pált** idézzük meg, a 195 éve született író, költőt, egyetemi tanárt, aki egész életében a magyar nyelv szépségéért és fennmaradásáért harcolt.

Anyja özvegyen maradt három fiúval és egyleánygyermekkel, ezért a kis Pál tizennégy éves korától házitanítóskodott, például Bethlen gróf gyermekeit is oktatta. Később a kolozsvári református kollégiumban bölcsészetet, jogot hallgatott, és hamarosan az Erdélyi Híradó munkatársa lett. Neve egyre ismertebbé vált az irodalomban. Az 1848-as forradalom kezdetekor a kolozsvári ifjúság vezetői között volt, de a harcokban nem vett részt.

A Pesti Napló állandó színi kritikusa lett, a Nemzeti Színházban bemutatott drámákról ő írt véleményt. Alapos, igazságos, de szigorú bírálatokat írt, ezért kritikái félelmetessé tették a nevét.

Felesége szintén Szendrey-lány, Petőfi feleségének a húga, Mária, akit fiatalon elragadott tőle a kolera. Nem nősült többet, lányának és az irodalomnak élt.

Verseiben a nemzet 1848 utáni fájdmának tolmácsolója („Honfibú”), később múltba néző, merengő („Enyhület”).

Aki „személyesen” is megszeretne ismerkedni vele, elolvashatja Eötvös Károly „Utazás a Balaton körül” című úti

naplóját, mely utazáson – Eötvös meghívására – 1875-ben Gyulai Pál is részt vett.

(Szentandrás Erzsébet)

Hadnagy uram

«*Hadnagy uram, hadnagy uram!*»

«*Mi bajod van, édes fiam?*»

«*Piros vér foly a mentére.*»

«*Ne bánd, csak az orrom vére.*»

•

«*Hadnagy uram, hadnagy uram!*»

El ne essék itt az útban.»

«*Bele botlám egy nagy kőbe;
Szegezz szuronyt s csak előre!*»

•

*Megy a honvéd, áll a hadnagy,
Mély sebében összeroskad.*

«*Hadnagy uram, hadnagy uram!*»

«*Csak előre, édes fiam!*» (1849)

Lukács Mária

Pont kéne

*A szív ha túlcordul
kigurul egy könnycsepp
a szem megfáradt udvarán
akvarellt fest
a pillák csak verdesnek
mint a madarak szárnyai
kik egyre csak feljebb
és feljebb szállnak
aztán csak egy pontot látunk
majd az is eltűnik
mossa le már valaki
a sok szomorút
itassa át lelkünket
mert fényévekre került a béke
fehér galambok képében
jöhetne már valaki
hogy elvezessen Isten kertjébe
hol ránk találhat a béke
szívembe minden álmom hazajár
hogy ölelhessek nem kéne akadály
erre vágyrna minden lélek
pont kéne a történet végére*

Nyugdíjasok dala

*Megismerni a nyugdíjast, lassú járásáról,
Ahogy reklámszatyrával ballag a Klubjából,
Hej! Tudjuk, hogy már elcsépett és unalmas a téma,
Népjólét kell, hogy a kormány tegyen érte még ma!!!*

*Megismerni a nyugdíjast a görbe botjáról,
Kitaposott cipőjéről, lapos tárcájáról.
Hej, élet, sivár élet, jaj de nehéz élet,
Akik ezt így kitalálták, biztos jobban élnek.*

*Megismerni a nyugdíjast szerény konyhájáról,
Ütött-kopott fazékjában főzött csirkelábról,
Hej, idős korban úgy sem szabad nehéz ételt enni,
De a drága gyógyszer miatt szabad tönkre menni.*

*Megismerni a nyugdíjast kevés nyugdíjáról,
A turkálóban vásárolt, használt ruhájáról!
Hej! Élet-élet szegény élet, mégis szép az élet,
Ha megéled a nyugdíjat, magad is így éled!*

*Verőce, 2021. május:
most vagyok 81 éves.*

Mészáros Tiborné sz. Grauszmann Katalin

Képzőművészeti gyerektábor a Gorka Múzeumban

Nyári táborunkban a minket körülvevő környezettel a képzőművészet eszközein keresztül ismerkedünk, közös alkotással közelítünk a természet felé.

Fő témánk a land art: természetes anyagokból készítünk a környezetünkbe illeszkedő alkotásokat. A hét során rajzolunk, festünk, agyagozunk és építünk.

Foglalkozunk az ökotudatos tárgyalkotással, természetművészeti installációk készítésével, s közben játszunk és kirándulunk, és az összművészeti megoldásoktól sem riadunk vissza.

Alkotói bázisunk a Gorka Géza Kerámia Múzeum, ahová a tábor utolsó napján a szülőket és minden érdeklődőt szeretettel várunk a gyerekek alkotásait bemutató táborzáró kiállításra.

A tábort Glauser Lisa, Menyhét Juci és Martincsák Kata, a Magyar Képzőművészeti Egyetem hallgatói tartják.

Időpont: 2021. augusztus 2-6., 8:00-16:00 óráig.

Korosztály: 8-13 éveseknek.

Ár: 25 ezer Ft/fő, testvér kedvezmény: 22 ezer Ft/fő

Táborzáró kiállítás: 2021. augusztus 6., 19:00 óra

Jelentkezési határidő: 2021. július 26.

Jelentkezés: kepzogorkatabor@gmail.com, +36 30 647 39 55

A művelődési ház ajánlatai

Június 6., vasárnap, 16 óra: Virágból alma. Kiállítás Lukács Andrea tanulóinak munkáiból. Gyerekek és felnőttek alkotásai 6-80 éves korig. A kiállítást megnyitja Gebora István alkotóművész. Az alkotások megtekinthetők június 30-ig a művelődési ház nyitvatartási idejében.

*

Színjátékos tábor gyerekeknek a művelődési házban Dobay Márta vezetésével, napközis rendszerben augusztus 2-től 6-ig, hétfőtől péntekig 8.00-16.00 óráig 7-15 évesek számára.

Ellátás: tízórai, ebéd, uzsonna.
Foglalkozások:

- színpadi mozgás, tánc, ritmusgyakorlatok

- testtudatfejlesztés, szinkron gyakorlatok

- hangképzés, légzés és beszédtechnika

- asszociációs és mimikai játékok, maszkkészítés

- memória-, reflex-, koncentráció- és bizalomfejlesztő gyakorlatok

Csoportos kreatív játékokkal, helyzet- és szituációs gyakorlatokkal felébresztjük és előhívjuk

a gyerekekből a kreativitást, a bátorságot és a képzelőerőt, valamint az önkifejezés különböző formáit.

A foglalkozásokon fejlesztjük a koncentrációt, a kommunikációt, a megfigyelőkészséget, az empátiát, a szociális érzékenységet és a mozgáskoordinációt. Mindezt játszva, önfeledten és szabadon, egy jó csapatban. A tábor végén egy színdarabot adnak elő a gyerekek.

Részvételi költség: 22 ezer Ft.

Jelentkezés, bővebb információ: Dobay Márta +36 20 449 0801.

VEHULL

Verőcei Hulladékhasznosító Telep
Konténer kihelyezés sít szállítás gépi földmunka
Nem veszélyes hulladékok átvétele,
gyűjtése, szállítása, újrahasznosítása



Turczy Péter
Telephelyvezető
Telefon.: +36 70 364 0102
e-mail: peter.turczy@vehullkft.com
Vehull Kft. Adószám: 24763718-2-13
Székhely: 2621 Verőce, Aradi u 10.

Szalatnyai Gergely
Telephelyvezető helyettes
Telefon.: +36 70 612 5872
e-mail: gergely.szalatnyai@vehullkft.com
Cím: 2621 Verőce,
Katalinpusztai bekötőtű. Hrsz. 071/4.

ömlesztett
építőanyag
kereskedés



Sóder-Homok-Termőföld- Töltőföld,
Zúzott kő (bazalt, mészkő)
Tégla-, Betontöret, Gyöngykavics.



vehull
Mácza Marietta
Telephelyvezető
Telefon.: +36 70 612 5998
e-mail: marietta.macza@vehullkft.com
Vehull Kft. Adószám: 24763718-2-13
Székhely: 2621 Verőce, Aradi u 10.

Harmath József
Gépkezelő
Telefon.: +36 70 612 5196
e-mail: jozsef.harmath@vehullkft.com
Cím: 2621 Verőce,
Katalinpusztai bekötőtű. Hrsz. 071/4.



AUTÓ- ÉS HAJÓKOZMETIKA
Verőce, Árpád út 75. • Tel.: +36 20 514 9684

- Tisztítás és ápolás a legkorszerűbb gőztechnológiával
- Innovacar prémium autoápolási termékekkel
- környezetbarát megoldásokkal.



www.gozgarazs.hu



ALKOT-LAK



- papír, írószer és nyomtatvány
- kreatív hobby- és party kellék
- kézimunka és rövidáru

Verőce, Garam utca 318/2



NYITVA: Hétfő-Szerda-Péntek: 14 - 18
Kedd-Csütörtök: 9 - 13, Szombat: 9 - 12



BARKÁCSBOLT

2621 Verőce, Árpád út 49. Tel.: 27/350-087

Festékek, lakkok, lazúrok, ragasztók, glettek, élvédők, festőszerszámok, sziloplasztok, lécek, szerszámok, szerszámnyelvek, postaládák, kötelek, élfóliák, zárok, vasalatok, bútorveretek, szögek, csavarok, tiplik, kiségek, fúrószárak, szúnyogháló, ...

Lyoness partner üzlet!
Várjuk kedves vásárlóinkat!
Ny.: H-P: 8-17, Szo: 8-13

Verőcei Kincsellátó

Verőce, Árpád út 71.

papír - írószer

lakberendezés, dekoráció

ajándék, játék

használt gyermek, és felnőtt ruházat

Nyitva: H-SzeP 8:30-17:00. Csütörtök 8:30-18:00
Szombat 9:00-12:00

Várunk mindenkit szeretettel!

Bebizonyítva: a stabil internet márpedig létezik!

Már havi 4 900 Ft-tól



Gyors
kiépítés



Azonos le/feltöltési
sebesség



Külterületen is
elérhető

Válts ACE Telecomra Te is!



acetelecom.hu/net



vac@acetelecom.hu



+36 (27) 200 200

